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MexaucumnnauHapHas MHoronpodunbHas onMMnuaaa
«TexHonornueckoe npeanpuHUMaTENIbCTBO»
Mpodunb «Pecypcocbeperaowme rexHonornm»
3aouHbiit aTan

8-9 knacc

YBa)kaeMbli yyacTHUK!

Bbl npuctynaete k BbiMonHeHuto 3apaHun MexaucumnaMHapHoM MHoronpodubHOM

onnMnmagbl «TexHonornyeckoe npeanpuHNMaTenbCTBO». ﬂpe>|<p,e, yem Bbl HayHeTe,

OPrkoOMUTET NMPOCUT yY4eCTb HECKOJIbKO NMpaBwu/l, BblINMOJ/IHEHNE KOTOPbIX HeO6XO,D,VIMOI

1.

10.

Bbl MoXxeTe BbIMONMHATL 334aHNS U 3arpyXkaTb paboTy 4O OKOHYaHMA npuveMa paboT B
23:59 vacos no MockosckoMy BpeMeHu 6 dpespansa 2017 ropa. MIHoro TariMepa Her.
[MpocuM He 3apep>kmBaTb BbIMOSIHEHME: MPU OMO3[aHUM Aaxe Ha 5 cekyHA cuctema
3aKpoeT npuemM paboT, u Bawa paboTa He ByaeT NpuHATa K paCCMOTPEHMUIO.

Pabota sbinonHseTtca TOJIbKO camocTostenbHo. KonnektneHoe BbinonHeHne paboT
3anpeLeHo: Bce oanHaKoBble paboTbl 6yayT aHHY/IMPOBaHbI.

Bce peweHuns Heobxoammo nevaTtaTb NMMBO MMcaTb nevaTHbIMU GykBaMW Ha 6enbix
nuctax popmata A4, 3ateM coxpaHatb ¢ann kak PDF n nocne atoro sarpyxaTb B
NlnyHbin kaburert. MNMpumep ana MS WORD: ®ann—CoxpaHutb Kak...—>Tun danna
PDF (*pdF).

[MpueM paboTbl yepes 31eKTPOHHYIO MOYTY He Npom3BoanTCA. Tonbko Yepes JIMUHbIN
KabuHer.

3anpeweHo «nepekoHBepTUpoBaTb» ansa, MNPOCTO MNEeperMMeHOBaB Yy Hero
pacwupeHue Ha PDF: B TakoM Buae oH He uMTaeTcs 1 He byaeT nposepeH. 3a Hero
6yneT BbicTaBneHa oueHka 0 6annos.

Mocne 3arpysku paboTtbl Bam 6yaet HanpasneHo nucbMo. Y Bac ectb 24 yaca (unum
MeHee, eCM OO KOHLUa npueMa paboT oCTanocb MeHblle BpeMeHW) Ha MpOBEepKy
3arpy)eHHoro danna u ero 3ameHny. [lpocrM He NnpeHebperaTb 3TOM BO3MOXKHOCTbHIO U
NpoBepsATb 3arpy>KeHHbIN dan, B TOM YNCNE HAa OTCYTCTBUE TEXHUYECKUX cboeB npu
3arpyske, NpenaTCTBYOWNX OTKPBITUIO U UYTeHUIo danna.

HeobxoanMo 3arpyxatb paboTy TONbKO B CreuManbHO OTBeAEeHHOe Mose, He nyTas
npodounun.

3anpeweHo noanmcbiBaTb paboTbl UM MHBIM cNocoboM yKasbiBaTb Ha aBTopa. PaboTa
C YKa3aHHbIMW MepCcoHasibHbIMU AaHHBIMU YYaCTHUKA ByaeT aHHYIMpoBaHa.
HeobxoanMo uyeTko BbiMoNHATb TpeboBaHUA K 06beMy paboTbl, €CiM OH yKasaH B

3agaHnn.



1. Pewwure 3apauy (Makcumym 10 6annos)

Temnepatypa nbaa B ctakaHe pasHa 0 °C. Heobxoaumo pacnnasutb nég maccou 0,2
Kr, ecnv noTpebnseMas MOWHOCTb HarpesaTenbHoro sanemeHTa — 400 Bt. Tennosbie notepu
coctasnsot 30%, a Bpema paboTbl HarpesaTens He [AO/HKHO MpeBblWaTh 5 MUHYT.
BbinonHuMa nu a1a 3agava?
A =330 k/x/kr — yaenbHas TennoTta nnasneHMs nbaa.

1 BatT B cekyHay [BT-c] =1 [Ox

BozmMoixHoe peweHue:

CornacHo nepBoMy Hayasny TepMOAMHAMUKW KOJMYECTBO TensoTbl, HeobxoauMmoe ans
nnasnexusa nopa, AQ1 = Am, rae A = 330 k[x/kr - yaenbHas TennoTta nnasneHuns nbaa.

AQ?2 - nogsenénHoe pxoyneso Tenno: AQ2 = nPt =0.7'400°5:60 = 84000 Br'c.

B cooTBeTcTBUM C 33apaHHbIMK yenosuamn AQT = 66 kx n AQ2 = 84 k[x, a 3HaunT, AQ1 <

AQ2, n nocTaBneHHas 3a4a4a BbIMOHMMA.

2. Pewunre 3apauy (Makcumym 10 6annos)

nOﬂynpOBO,ﬂ,HMKM Ha HacTodweM 3Tarne uMerT OorpoMHoe 3HaHue B pelweHUnU
BOMpoOCa 3Hepr03¢¢el(TVlBHOCTVI, TaK KaK UX UCMNOJ/ib30OBaHUE Mo3BoideT CylWeCTBeHHO

CHW3UTb NOTEPU NPU Nepeaye sHeprum Ha 6onbluVe pacCTOSHMUA.

B uenn, unzobpaxeéHHoM Ha pucyHke, conpoTusneHue A
O

AVOOOB B MPSMOM Hanpas/ieHUW npeHebpexxuMo Mano, a B
0b6paTHOM MHOIOKPAaTHO MpEeBbIWAET CONPOTMBIEHNE PE3NCTOPOB.
[Mpy noakntoueHnn K Touke A NONOKUTENBHOMO MOJIOCA, a K ToUKe

B oTpuuatenbHoro nontoca 6atapeu ¢ 3C 12 B n npeHebpexumo B
O

MafiblM BHYTPEHHUM COMpPOTUBAEHWEM, NOTpebnsemMas MOLWHOCTb
pasHa 7,2 BT. lpu wunaMeHeHUM nonsapHocTM noaknodeHns 6aTtapen noTpebnsemas
MOLLHOCTb OKa3anacb paBHol 14,4 BT. YkaxuTe ycnosus npotekaHMs TOKa yepes AMOoabl U

pe3ncTopbl B 060MX C/iyyasx v onpegennte COnpoTUBIEHNE PE3UCTOPOB B 3TOW Lienu.

BosMoxHoe pewenue: 4
1. lNpu noakniouyeHnn nonoxutenbHoro nontoca 6aTapenm K Touke A
R
noTeHuman Touku A Bbiwe noTeHumana Toukn B (@, > @p), nostoMy Tok ’
B

uepes pesuctop Ri He TeuéT, a TeuéTt yepes pesncrtop Ri. DkBMBaneHTHas
. o Puc. 1
cxeMa uenu uMeeT BuA, M306paxeéHHbIM Ha puc. 1. [NoTpebnsemas
2

&
MOLWHOCTb P; = -
2



2. Tlpy M3MeHeHUM NoNApHOCTM MoaKAoueHus baTapen @, < @p, TOK
yepes pesuctop R, He Teuét, Ho Teuét uepe3 pesuctop R:.

DKBMBaNeHTHasa cxeMa uernnm B 3TOM C/iy4vae M3o6pa>|(eHa Ha puc. 2. I'IpM R,
2

&€
3ToM noTpebnsemas MowWwHoOCTb Py = =
1

o]

Puc. 2

o & &
3. W3 3tux ypasHeHunn: R; = x R, = P_z/

4, rlo,D,CTaB}'IFIFI 3Ha4YeHn4a ¢M3I/I‘-IeCKMX Be/IMYMH, YKa3aHHble B YC/IOBUU, NMOSTyHaeM: Ri=

10 Om, R2=20 Om.

3. Pewunre zapauy (Makcumym 20 6annos)

Mpeanpuatne OOO «AsTopeMMOHTaX» cyuecTsyeT 6osee 5 neT Ha pbiHKe
aBTOMOBUAbHBIX ycnyr ropoda Hukutuna. MNpeanpusatne cneunanuampyeTtcs Ha Ky30BHOM
peMOHTe 1 nokpacke aBToMobunen. [locne nybnvkaumii B o6nacTHOM U MeCcTHOM npecce
pe3ynbTaToOB OMpPOCa aBTOBMAAE/bLEB ropoaa U 061acTn 0 KayecTBe MECTHbIX aBTOYCAYT, B
kotopomM OOO «ABTOPEMMOHTaXK» BbiN1 IPU3HaH IMAEPOM B CBOEM CErMEHTe, CNPOC Ha ero

ycnyrm pe3kKo nowesn BBepX. |_|O3TOMy pykosogunTenemMm wm BnagenbueM npeanpunatmd

MopycesbiM K.I'. npuHsaTO peweHue o

e pacwmpeHun ceoero 6usHeca. [ns

4yero nnaHWpyeTcs ycTaHOBKa HOBOW

TpexdasHOM OKpacOYHO-CYLINIbHOM
Kamepbl  (oblwen  ycTaHOB/EHHOM

j —.4 MOLLHOCTbIO 27 kBT), B3aMeH

YyCTaHOBNEHHOW KaMepbl MOLLHOCTbIO

tlﬂ

15 kBt (koaddpuumeHT MowHoCTU

NPUHATb paBHbIM 1).

Mo npoekTy npuobpeTtaemas
KaMepa byaeT pacnonaraTbCsi Ha MecTe cTapown (cpeaHsas TemnepaTtypa nomewenus +20°C),
rae no CTeHe NMoMeLLeHMs MPOIOXKEH TPEXXKU/bHBIN Kabenb C antoMUHUEBbIMU XXMAAMM TUNa

AAB.

HeobxoanMmo:

1. Onpepenutb ceuyeHue kabens pns MNOAKIOYEHUS OBOPYAOBAHUS W OLLEHWUTD



HeobXxoAMMOCTb MOAEPHM3aLMM 3NEeKTPUYECKOM MPOBOAKW ANd MNoAKAoueHus 6onee
MOLLHOro o6opyaoBaHUS.

2. OnpenenuTb BENNYMHY KanUTaNbHbIX BIOXXEHWUWN, €C/IM CTOMMOCTb HOBOW KaMepbl
cocTaBnsetr 3 MAH. pybnein, a CTOMMOCTb MOAEPHU3aLMN CXEMbl MOAK/IOYEHUS KaMepbl

3aBUNCUT OT TUIMa NCNOJIb3yeMOro Kabens.

Ta6nuu.a 1. ﬂ,ﬂMTeﬂbHO .D,OFIyCTMMbIl\/‘I TOK TPEeX>XXMN/bHbIX Kabenem c antOMMHUEBBIMU
XMnaMnm 6yMa)KHOI\/’I M3onauMem B CBMHLOBOM WAM  aJlOMUHUEBOM o6onoq|<e,

npoknagbiBaeéMbiX Ha BO3ayxe

CeueHune 2
Xwunbl, MM2 6 5 5 0 0 5 20 50 85 40
2
o, A
5 5 0 05 30 55 85 10 35 70
CroumocTtb :
MOHTaXa,
5 2 7 04 08 15 20 26 32 80
TbiC. py6.

AKTVBHas MOWHOCTb CUMMETPUYHOTO TpexdasHOro NpUeMHUKa

P=3P¢=3Uq>|mCOS(P

p 15-103
o= = =22,7A
3Ugcos @ 3-220-1
Mpn HOpPMasbHbIX ycnosumax aKcnayataumm NpoBOAHUNKOB

HaxoXkgeHnm ceyeHne npoBogHMKa CBOANTDbCA K TabANYHbBIM 3Ha4YeHunaM, npenctaB/ieHHbIX B

Tabnuue 1.

S =16 Mm?2

Mpu P2=27 kBT

P _2710%
3Ugcos @ 3-220-1

=409A



Mpu y>xe BbIBpaHHOM cedeHne kabens S =16 mm? ycnosue lo< |, BbINONHsETCH, TO

MoaepHuM3auuna 3ne|<pr4eC|<015| NMPOBOAKU HE HY>KHa.

2. nOCI(Oﬂbe MOoAepHN3aUnMa CXeMbl NOAKNIOHEeHNA KaMepbl He Tpe6yeTc9|, Be/INYMNHa

KarnuTanoBnOXXEHUI cocTasnseT 3 MH. py6

Kputepuu oueHku

s OnpepeneHne BenuuMHbI TOKa A/ COOTBETCTBYIOWMX MapaMeTpoB CTapou
ycTaHoBku: 22,7 A
10 OnpepeneHue ceueHuns kabens ans nogkoueHns obopynosaHusa: 16 mm?
15 OueHka MofepHU3aLMK 31eKTPUYeCcKon NPOBOAKU: OTCYTCTBYET
20 OnpepeneHa BenuuMHa KanuTasbHbIX BMIOXKEHUA W YCTAHOBNEHO, WTO
MoJepHU3auus ceTu He TpebyeTcs
4. Pewwure 3apauy (Makcumym 20 6annos)

Oupexkunen [Joma TBopuecTsa toHbIX (panee A THD) oaHoro U3 poccuickmx ropogos
MPVHSATO pelleHne O 3aMeHe OCBETUTE/IbHOMN YCTaHOBKM B aKTOBOM 3ane (nnowaabio 50 M2
M BbICOTOM CTeH 5 M), Mo cTeHaM KOToporo Ha BbicoTe 5 M obopyaoBaH KapHu3. Mcxoas us

OrpaHN4YeHHOCTU 6rop,>|<eTa ﬂ,Tl‘O, ero pykoeoaCTBO MOXET 3aKynnTb nmbo ceeToBOM

npubop ¢ namMnamm HakanmeaHus (tTmn namnsl JIOH-100 M =0,6, ceetosom noTtok 1000 nm),



nmbo ceeToBoMn an60p OTpa)>XeHHOro Tnna ¢ KOMNakKTHbIMMN NIOMUHECUEHTHbIMKU NaMnaMU

(twin namnbl KJ1/1220-60 "k =0,8, ceetosoii noTok 3600 nMm).

Bam Heobxoanmo:

1. ¢ No3MuMM NapaMeTpoB 3ana U SKCMIyaTaUMOHHbIX XapakTepucTUK onpesenunTb
HY)KHOE€ KOJIMYEeCTBO /laMM HaKaNMBaHWUS U IIOMUHECLEHTHbIX B OCBETUTE/IbHOW YCTaHOBKe
Ha OCHOBE CNnefyrLMX AaHHbIX: KO3bPULMEHTbl oTpaxeHus: notonka — 0,7; nosepxHocTu
cteH - 0,5; nmona - 0,1. Hopmupyemas oceeweHHocts E = 500 nk, koadpduumeHT
MCMo/ib30BaHUsA cBeToBOro notoka 36%, koadpduumeHT 3anaca k;=1,3.

2. UCXOAA W3 BEeNUUYMHbI CYMMapHbIX 3aTpaT Ha 3KCM/yaTauumio OCBETUTENIbHbIX
YCTaHOBOK C ABYMS pasHbIMM TWMaMu namn 3a 5 net BbibpaTb Hanbosee 3KOHOMUYECKU
uenecoobpasHbil BapuaHT Ans npuMeHeHus B aktosoM 3ane [THO Ha ocHoBe cnepytowmx
LaHHbIX: KONNMYeCTBO paboumx gHeN B KaXKaoM Mecaue — 22, CTOMMOCTb 3N1eKTPO3Heprum —
5,8 py6/ kBT*y; cpok akcnnyatauum: JTOH - 100 - 1000u.; cpok akcnnyataunm KJ1J1220-60
- 8000 u. Llena JIOH - 100 cocTtasnset 16 py6./wT, KJ/1/1220-60 - 150 py6./wrT.

JononHutenbHble gaHHbIe ANg pacyeTa npusegeHbl HWKe B Tabnuue 1.

Tabnuua 1. NpogomkmMTenbHOCTb Neproaa NCKYCCTBEHHOMO OCBeLLEeHNs (Mo MecsL.am)

N2 mecsua 1 2 3 4 5 6 |7 8 |9 0 [11 |12
[MpopomkuTenbHoOCTb

ocBelleHus, yac. B pab. | 6 6 4 4 2 - - - 2 4 4 6
AeHb

PeweHue 3apaun

Ycnosue 1. CpaBHeHme OCBeTUTE/IbHbIX YCTAHOBOK

BapuaHT JTOH-100 KJ1/1220-60
K.n.a.
0,6 0,8
KapHM3a M
K.n.a. OY
0,6%0,36=0,22 0,8%0,36=0,28
TI = krrp .nk
MoTpebHbin chon_E-z-S _ 500:1.3:50 _
_EzS 5001350 K 0.28
noToK namn, Do T ez C 147.7 116

QD’ KM




MoTok 1
(Dq = 1 @ﬂ - 3,6
naMmnbl, KM ,
dnon 116
= S = g - 32
JI )
Yucno namn Oron  147,7
= =—— =148
[0F)] 1

Ycnoeue 2. Bbibop akoHOMUYeCcKkM Lenecoobpa3HoOro BapuaHTa:
1. PacueT npoponxmnTenbHOCTM MCKYCCTBEHHOIO OCBELLEeHMUS B rof;:

Trop = (6+6+4+4+2+2+4+4+6)%22= 836 u. B roa

2. 3aTpaTbl Ha 2N1EeKTPO3HEPrmio
Ona namn JIOH - 100 - 3 an = 148%0.1%5.8%836= 71762.2 py6 roa. “5 = 358811.2 py6.
Ona namn KJ1J1220-60 - 3 3n =32%0.06%5.8%836=9309,7 py6 B rog “5 = 46548, 5 py6.

3. 3aTtpaTbl Ha 3aMeHy namn (Ha 5 neT)

MpopomkuTenbHocTb oceeleHmns 3a 5 net: Tocs = 836%5 = 4180 yacos
CneposaTenbHo, Heobxoaunma 3ameHa JTOH 1000 - 4 pasa (4180/1000 = 4), 3aTpaTb!
COCTaBAT:

16%148%4 = 9472 py6.

KJ1/1 220-60 - 3ameHa He TpebyeTcs

4. CyMMapHble 3aTpaTbl Ha 3KCMyaTaumio:
Ona namn JIOH 100 - 33 =358811.2 + 9472 = 368283.2 py6.

Ona namn KJ1J1220-60 - 33= 46548. 5 py6

C Toukmn 3peHnda BennmynHbl 3KCnayaTauMoOHHbIX 3aTpaT, SKOHOMUYEeCKU u.enecoo6pa3Hb|M

ABSETCA BapUaHT OCBETUTENbHOM yCcTaHoBKM ¢ namnamu KJ1J1220-60.

Kputepum oueHkum

5 | PaccuutaH notpebHbin notok namn (JIOH-100 = 147,7 knm.; KJ/1/1220-60 = 116 knm

10 | Onpegeneno TouHoe uncno namn (JTOH-100 = 148 wr.; K/1/71220-60 = 32 wr.)

PaccuunTtaHbl 3aTpaTbl Ha anekTpoaHepruto (JTOH-100 = 429,2 py6.; K/1/71220-60 =
27638.16 py6.)

15

yCTaHOBﬂeHO, 4YTo Ll,el'IeCOO6p33HbIM AB/SIE€TCA OCBETUTE/IbHOM YCTaHOBKU C

namnamu KJ1J1220-60

20




5-6. Pewmunrte 3apgauy
YenoseuecTBo Bcerga MeuTano genatb AeHbrn 13 sosayxa. CerogHs sTa MeyuTa B

KakoWn-To Mepe ocyuwecTBumiacb 6narop,ap;| BeTporeHepatopam.

epMaHuns — DHepkoH E-126, cambii 6onblion BeTporeHepaTop B MUpe.

O6wwas sbicoTa KoHcTpyKumnm 198 M. MowHocTb 7, 5 MBT

[(naBHbIM HEAOCTaTKOM BETPOreHepaToOpoB AB/SETCS HEPaBHOMEPHOCTb X paboTbl, BeTep
MeHee HajeXeH Kak 3Hepropecypc Mo CcpaBHeHWio ¢ Bogon. PewunTtb npobnemy
HeCTabubHOCTN BETPOBbIX CKOPOCTEN U, COOTBETCTBEHHO, HEPABHOMEPHOCTU BbIPaboTKM
3N1eKTPO3HEPTUN, MOXHO 3a CYET COXPaHEHWs 3SHepruM BeTpa Moj C/I0eM BOAbl B

cneuuanbHbIX pe3nHOBbIX MeLllKax.
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I'Iap|< BeTporeHepaTtopos U ,D.EMOHCTpaLLMOHHbIl)'I 06beKT MHEeBMaTUYECKOro

aKKyMynsTopa
3apganne 5 (Makcumym 15 6annos)

Onpegenute Maccy M obbeM rpysa, KOTOpbIA YAEPXUT Mog BOAOW MHEBMAaTUYeCKUM
akkymynatop. [pys caenaH ns kamMHewn, nnotHocTb kamHen B 10 pa3 6osbwe NAOTHOCTU
BOAbl. 3a30pbl MeXAY KaMHAMU He yunTbiBaeM. Macca pesnHosoro Mewka - 100 kr, popmy
MelKa - CYMTaeM Wapoobpa3HOW, BHEWHUN paguyc wapa — 5 M, BHyTpeHHUN 4,8 M,
nnotHocTb pe3uHbl 1200 kr/m3. MnoTHocTb BO3ayxa B Mewke pasHa 60 kr/m3. Maccy u

0bbeM MeLlKa AN KaMHEN He yunTbiBaeM (MeLoK C KAMHSAMU TOXKe CUMTAEM LLAPOM).



OTBeTbTe Ha BOMpPOC: Npu BbiXxoae Bo3anyxa n3 MeWKa 6y,u,eT 1 YMeHbLllaTbCA AaB/1eHUe Ha

BbIXOAE U3 BO34YyX0BOAA?

Pewenune

Dencrene N2 1

Onpe,u.ermeM BHELWHUNM ob6beM pe3nHoBoro Meuwka

3
= 7R 3.

3 6anna

BHEII —

Oencreune N2 2

Onpe,u.enﬂeM obbeM pe3nHOBOro ca1o4 N Maccy MellKa € BO34yXOM

3 3
Vi A7Roem 47Z'RBHYT 6.3 6 6annos

P 3 3
my = PpV, = 1200°6.3 = 7510 kr

Dencreune N2 3
OnpepennM o6beM Bo3ayxa, TO €CTb BHYTPEHHUIN 06beM

LWapoob6pasHOro MellKa U Maccy Bo3ayxa

3
:Wﬂzsnsw,

9 6annos

VBHyT
Ms = PsVanyr = 60°517.3 = 31040 «kr

Dencrene N2 4
Onpepennm Maccy kKaMHel 1 06beM MeLKa ¢ KaMHAMK (Maccy 1 ob6beM

CcaMoro Melwka ¢ KaMHAMUN He Yy4YnTbiBaeM COrs1iacHoO yCJ'IOBVII-O)

_ My +my, - PeVanen _ 538000 M°, 12 6annos
Ps_g
Px

Vi=m¢/pc=539 M3

K

[Mpw BbIXOAE BO3AYXa M3 MELLUKa AaB/IeHMe Ha BbIXOAE U3 BO34yX0BOAA
15 6annos
yMeHbluaTbCcs He byaer.




3aparue 6 (15 6annos)

CpaBHUTE CTOMMOCTb MPOAAHHOM SHEPrun ABYMs BETPOMapKaMu OAMHAKOBOW MOLLHOCTM,
cyMMapHas MolHocTb kaxgoro -500 kBr.

B nepsom seTponapke ns 8760 uvacos (uMcno yacos B rogy) BeTporeHepatopbl paboTaloT
4000 vacos n3-3a HecTabunbHocTK BeTpa. CebecTonmocTb sHeprum 1.2 py6. 3a 1 kBT'y, ueHa
npogaxu 3 py6. 3a 1 kB1u.

Bo BTOpoM BeTponapke Bce reHepaTopbl paboTatoT He3aBucKMMo oT BeTpa Bce 8760 yacos B
roay 6narogapa cucteMe NoABOAHOroO XpaHeHus aHeprun seTpa. CebecToMMoCTb aHeprum

1.8 py6. 3a 1 kBT'u. ueHa npopgaxu Takas »xe — 3 py6. 3a 1 kKB1u.

PeweHnue

Dencrene N2 1

Paccumntaem ctoumocTb npo,u.aHHoﬁ SHeprmnn eeTponapka, B KOTOpOM

7 6annos
BeTporeHepaTopsbl paboTatoT 4000 yacos n3-3a HeCcTabuMbHOCTM BETPA
4000(3-1.2)500 = 3.6 mnH py6.
Dencrene N2 2
PaccuvtaeM cToMMOCTb MpOAaHHOM SHEPrK, B KOTOPOM
15 6annos

BeTporeHepaTopsbl paboTatoT Kpyrnbivi rog 8760 uacos
8760(3-1.8)500 = 5.256 mnH py6.




